
CONSIGLI0 D'ISTITUT0

A.S. 2023/2024

VERBALE N. 3

11  giorno  15  del  mese  di  gennaio  dell'anno  2024  alle  ore  17:39  si  è  riunito  il  Consiglio  d'Istituto  dell'Istituto

Comprensivo di Gioi, per discutere e deliberare il seguente ordine del giomo:

1. Lettura e approvazione verbale seduta precedente

2. Infomativa dimensionamento scolastico

3. Comunicazioni del Presidente e del Dirigente.

Sono presenti e/o assenti i seguenti componenti (come dal prospetto qui di seguito riportato):

N. NOMINATIVO COMPONENTE PRES. ASS. NOTE
1.12.13.14.15.16.7. CIRILLO MARIANNA GENITORI X

|  MANDARANO STEFANIA CHIARA|MULE'VENERE GENITORI X
GENITORI X

RIZZO ROMEO GENITORI X Vice Presidente
|  SALATI ANNA|SANTANGELO NUNZIA|D.S.BONFRISCOBRUNO GENITORI X

GENITORI X Presidente
DIRIGENTE SCOLASTICO X

8. CAPUTO ANNA RITA DOCENTE Trasferita pressoaltrasedescolastica.

9.110.1111.112.113.114.1 GUERCIO PAOLANESEGIULIANARIZZOCARMELASANTANGELOROSETTASANTOMAUROTERESACANDIDOSILVIO DOCENTE X Segretaria
DOCENTE X
DOCENTE X
DOCENTE X
DOCENTE X

A.T.A. X

Presiede la riunione il Presidente del Consiglio d'Istituto la Dott.ssa Santangelo Nunzia, adempiè le fimzioni di segretario la
Prof.ssa Guercio Paola.
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La Presidente, constatata la validità dell 'adunanza per il numero degli intervenuti, dichiara aperta la seduta.

Delibera N. 1 LETTURA VERBALE PRECEDENTE

Si procede alla lettura del verbale della seduta del  14/12/2023. Alla fine la Presidente chiede al Consiglio 1'approvazione e  il

Consiglio approva all'unanimità.

Delibera N. 2 INFORMATIVA DIMENSIONAMENTO SCOLASTICO

Prende  la  parola  la  Presidente  del  Consiglio  d'Istituto  che  chiede  chiarimenti  e  delucidazioni  circa  il  dimensionamento
scolastico che ha toccato l'I.C. di Gioi. Interviene il D.S. che ricorda la recente delibera n°  11  della Regione Campania del  10

gennaio  2024,  nella  quale  viene  approvato  1'aggiomamento  e  1'integrazione  dell'organizzazione  della  rete  scolastica,  per
1'amoscolastico2024/2025.Inprecedenzasièfattoriferimentoallabozzadelladelibera,percuibasandosisudiessaiComuni
diMaglianoeStio,dopoaverfattofimareunapetizioneatuttiigenitori,hannofimatounadelibera,dapresentareinRegione,
che gli pemettesse di accoiparsi con 1'1. C. Vallo Novi. Chiede di poter parlare la Prof.ssa Rizzo che spiega e chiarisce che la
scuola non era a conoscenza delle decisioni accordate dai sindaci dei comuni parte dell'I.C. e che tutto si è saputo a cose fatte.
11  D.S.  prosegue  ribadendo  che  entro  il  2027  ci  sono  ancora  altre  20  Istituzioni  scolastiche  da  sopprimere.  Ciò  che  ora  è
importante  è  fare  attenzione  al taglio  dei plessi,  quindi  è  importante  concentrarsi  sulle prossime  iscrizioni,  per ovviare  al

problema è importante che ci siano almeno  10 bambini per classe, quindi non andare a cercare altrove dove lo stesso si trova
qui nei nostri plessi.  Dimensionamento non significa chiusua dei plessi.  Ribadisce  di prestare attenzione a ciò che è stato
costruito in questi quattro ami in ogni plesso e cercare di non perderlo. Aggiunge la Prof.ssa Rizzo che il sindaco di Gioi nello
scegliere  di  accorparsi  con  l'I.C.  di  Omignano  non  ha  tenuto  conto  delle  esigenze  di  Cardile  ma  soltanto  quelle  di  Gioi
capoluogo.11 D.S. precisa che non esiste alcuna noma che va in deroga per consentire ad un amministrativo di potersi recare

presso i plessi per esplicare incombenze di segreteria e non è in potere dei sindaci decidere ciò, al contrario di ciò che invece
viene da loro affemato.

Delibera N. 3 COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE E DEL DIRIGENTE.

11 D.S. infoma che tutti i fondi che sono arrivati fino a questo momento sono arrivati non solo nel territorio ma

per il territorio;  inoltre il  19 gemaio  è stato approvato un altro PON competenze di base di  30.000  € per la
scuola  primaria,  altri  PNRR  sono  stati  progettati,  nonostante  il  dimensionamento.  Se  questi  fondi  non  si
chiudono in tempo verranno gestiti da chi verrà a settembre.

Alle ore  18:30 dopo aver constatato di aver esaurito tutti gli argomenti all'O.d.g., il Presidente dichiara sciolta
la seduta.

Del che è verbale

lL  PRESIDENTE

Dott.ssa  Nunzia Santangelo
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